



Menu Brillo Parlante

https://it.menulist.menu Calle Tabacco San Polo, 2395, 30125 Venezia Italia, VENEZIA, Italy (+39)0418221602



Su questo Sito web troverai il completo menu di Brillo Parlante da VENEZIA. Attualmente ci sono 15 piatti e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il ristorante e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con limitazioni fisiche.utilizzabile, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Per coloro che vogliono un cocktail dopo <u>lavoro</u> e stare con gli amici, Brillo Parlante da VENEZIA è un buon bar, Inoltre, il elenco delle bevande di questo **gastropub** offre una buona e soprattutto grande scelta di birre della regione e del mondo, che vale decisamente la pena provare. Non va trascurata l'ampia scelta di specialità di <u>caffè</u> e tè in questo ristorante, come spuntino si propongono i deliziosi panini, salutari insalate e altri snack.

Menu Brillo Parlante



Dolci Süße

CREPES

Panini

PROSCIUTTO E FORMAGGIO

Dolci

PANCAKE

Kleinigkeiten

BRIOCHE

Bevande calde

ΤÈ

Menu colazione

COLAZIONE INGLESE

Drinks

BEVANDE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PANINI

Restaurant Category

SBARRA

ITALIANO

Caffè

CAPPUCCINO

CAFFÈ ESPRESSO

CAFFÈ

Ingredienti utilizzati

SCHINKEN*

PATATE

PROSCIUTTO

FORMAGGIO

Menu Brillo Parlante



Brillo Parlante

Calle Tabacco San Polo, 2395, 30125 Venezia Italia, VENEZIA, Italy Orari di apertura: Lunedì 07:00-21:00 Martedì 07:00-21:00 Mercoledì 07:00-21:00 Giovedì 07:00-21:00 Venerdì 07:00-21:00 **≥**gallery image